
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE  DEL  
CONSIGLIO DIRETTIVO 

 
 

Verbale n.ro 10 
 
 
OGGETTO: Coronavirus – Contributo alla Protezione civile della Regione Emilia - Romagna 
 
 
 
 L’anno duemilaventi, addì ventiquattro del mese di  Marzo, regolarmente contattato per 
posta elettronica, vista la impossibilità di riunirsi,stante le disposizioni che vietano le assemblee o 
riunioni, il Consiglio Direttivo nelle persone sotto indicate ha dato il proprio assenso alla proposta 
del Presidente in narrativa di seguito indicata. 
 
 
 

Cognome e nome Presente 
BORGHI ALESSANDRO SI 

CUPPI  VALENTINA SI 

IUBINI MARIA SI 

LUCCARINI GIANLUCA SI 

MARCHI ANDREA SI 

MINGARELLI  DARIO SI. 

VERONESI MASSIMO SI 

 
 
 Essendo legale il  numero degli aderenti, il Presidente Valter Cardi assume la presidenza ai 
sensi dell’articolo 7, ultimo comma dello Statuto  e  dichiara valida la seduta . 
 

Assiste il segretario del Comitato Onoranze, signor Bruno Bertusi, che provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 

 
  
 
 
  
 



 
 

IL CONSIGLIO DIRETTIVO 
 

CONSIDERATO che il Presidente, a fronte alla impossibilità di potere convocare il 
Consiglio Direttivo in base alle ultime disposizioni “io resto a casa”, ha inviato ai componenti del 
Consiglio stesso, la bozza di comunicato stampa di solidarietà da parte del Comitato scrivente a 
favore di quanti si stanno adoperando per contrastare gli effetti della epidemia che ha colpito l’Italia 
in particolare, ma anche in pratica tutte le nazioni del mondo; 

 
Il Presidente nella bozza suddetta propone inoltre di devolvere alla Protezione Civile 

dell’Emilia - Romagna un contributo pari ad €. 5.000,00 (Cinquemila/00 euro) per contribuire a fare 
fronte all’emergenza in atto; 

 
I membri del Consiglio Direttivo signori Cuppi Valentina, Borghi Alessandro, Veronesi 

Massimo, Luccarini Gianluca, Iubini Maria, Marchi Andrea, hanno comunicato al Presidente, 
tramite posta elettronica il loro assenso a procedere con la formulazione della delibera nonché alla 
erogazione del contributo, parimenti il membro del Consiglio Direttivo signor Mingarelli Dario, 
sentito via SMS sulla proposta, ha dato anch’egli il suo assenso, privilegiando però associazioni di 
volontari se esistenti nei nostri Comuni; 

 
DATO atto che le comunicazioni dei membri del Consiglio Direttivo in premessa indicate di 

assenso alla erogazione del contributo vengono messe agli atti del Comitato Onoranze; 
 
CONSIDERATO che nel territorio dei nostri Comuni non esistono associazioni di volontari 

impegnati nella lotta al “coronavirus”,     
   

 
D E L I B E R A  

 
1. APPROVARE la proposta del Presidente di devolvere alla Protezione Civile regionale 

dell’Emilia Romagna la somma di €. 5.000,00 (Euro cinquemila/00) quale contributo alla 
emergenza in atto; 

 

2. IMPEGNARE la somma complessiva di €. 5.000,00 (Euro cinquemila/009  con imputazione 
al capitolo 18/2019 “Fatture da ricevere 2019 – Attività promozionali e di informazione 
dell’attività del Comitato” 

 
 
 

********************* 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Atto redatto e sottoscritto 
 
 
  IL PRESIDENTE    IL SEGRETARIO 
 
   
           F.to Cardi Valter                                                    F.to Bertusi Bruno 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


